

UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND SOCIAL COUNCIL



GENERAL
E/CN.12/565/Corr.1
20 March 1961
ENGLISH ONLY

ECONOMIC COMMISSION FOR LATIN AMERICA
Ninth Session
Caracas, May 1961

ECONOMIC SURVEY FOR LATIN AMERICA 1960

Corrigenda

Page III and ix The title of Part One should read: "Short-term changes in product and income"

Page vii, line 22 For "surplus demand" read "excess demand"

Page xi, footnote 1, line 2 For "on" read "in"

Page xviii, line 18 For "stability" read "instability"

Page xxi, first line of text For "important" read "imperfect"

Page xxix, line 4 For "elements of demand" read "elements of internal demand"

Page xxxii, line 3 For "public consumptions" read "public consumption"

Page xli, table 3 The figure for Argentina in the first column should read "2.4" and not "2.6"

Page liii, line 9 For "policy" read "policies"

Page liii, lines 13 and 14 For "must be prescribed" read "must to this extent be proscribed"